
 قائدی؛ از دوری 2 ماهه 

تا احتمال بازی مقابل الاهلی!
مصدومیت ستاره این روزهای استقلال در اولین بازی این تیم در لیگ 

قهرمانان آسیا هواداران آبی را به‌شدت نگران کرد و اخباری که بعد از بازی 

درخصوص مصدومیت این بازیکن شنیده شد به این نگرانی‌ها افزود. با اینکه 

خیلی‌ها بعد از بازی از احتمال پارگی رباط صلیبی قائدی خبر می‌دادند و 

عده‌ای دیگر این مصدومیت را پارگی همسترینگ مطرح می‌کردند اما پست 

اینستاگرامی دکتر ستوده به این احتمالات خاتمه داد تا هواداران آبی نفسی 

راحت بکشند. البته موضوعی که در ماجرای مصدومیت قائدی بدجوری 

توی ذوق می‌زند ضعف باشگاه استقلال در اطلاع‌رسانی است و با اینکه 

دو سه روز از این اتفاق می‌گذرد، اما هنوز هیچ خبر رسمی‌ای درخصوص 

شدت آسیب‌دیدگی و زمان دوری این بازیکن از میادین منتشر نشده است 

تا حدس و گمان درخصوص این بازیکن و زمان بازگشتش به میادین بیشتر 

شود. اما پزشک استقلال بر این باور است که در بررسی‌های ابتدایی خود 

از ناحیه مصدوم، التهاب در ناحیه همسترینگ رویت شده و قرار است طی 

یکی دو روز آینده با انجام اقدامات لازم پزشکی به صورت فشرده، مجددا از 

پای این بازیکن معاینات تازه‌ای صورت بگیرد و اظهارنظر دقیق درخصوص 

زمان بازگشت او به میادین اطلاع‌رسانی شود. البته شنیده می‌شود احتمال 

اینکه قائدی با گذراندن فشرده مراحل درمانی‌اش به بازی مقابل الاهلی برسد 

کم نیست اما برای اطلاع دقیق از این موضوع باید تا روز شنبه منتظر ماند. 

ترابی مقابل الشارجه بازی می‌کند
پزشک تیم فوتبال پرسپولیس گفت: »سعی می‌کنیم مهدی ترابی به 

بازی بعدی پرسپولیس برابر الشارجه برسد.« علیرضا حقیقت درخصوص 

آخرین وضعیت مهدی ترابی اظهار داشت: »ترابی که در دیدار روز سه‌شنبه 

مقابل الدحیل و حین بازی با مصدومیت از ناحیه ماهیچه عضلات پایین 

شکم مواجه شد، تحت درمان قرار گرفت.« وی افزود: »پس از مصدومیت 

روز گذشته، مهدی ترابی امروز با راه رفتن کار معالجه خود را آغاز کرد.« 

پزشک پرسپولیس در پاسخ به این سوال که آیا مهدی ترابی به بازی بعدی 

پرسپولیس می‌رسد؟ گفت: »سعی ما بر این است که مصدومیت او هرچه 

سریع‌تر رفع شود تا بتواند با سلامت کامل در اختیار کادر فنی قرار بگیرد 

و سرخپوشان را در بازی برابر الشارجه همراهی کند.« 

ــیون  ــت فدراس ــای ریاس ــت کاندیداه ــش لیس ــد روز پی از چن

ــب  ــی، حبی ــدی نب ــد محمد‌مه ــخص ش ــام و مش ــال اع فوتب

کاشانی، حسین‌علی قریب، رضا جلالی، محمدرضا 

کلایی، امیر‌مسعود هراتیان، حیدر بهاروند، عباس صوفی 

و هدایت‌الله ممبینی سودای ریاست فدراسیون فوتبال 

را دارند. هرچند پیش‌تر محمد دادکان در ادعایی جالب 

عنوان کرد به هیات‌ها اعام شده به یک شخص خاص 

ــرات  ــر نف ــی از دیگ ــان داده برخ ــه نش ــا تجرب ــد، ام رای بدهن

هم در انتخاباتی که احتمال انتخاب‌شان وجود نداشته 

ــر  ــاع پیچیده‌ت ــد اوض ــر می‌رس ــوند و به‌نظ ــد، وارد نمی‌ش باش

ــت.  ــن حرف‌هاس از ای

هرچند شایعاتی درباره غیرقانونی بودن حضور هدایت‌الله 

ممبینی )با توجه به اینکه او در چیدمان داوری نقش اصلی 

دارد و از هیات‌های فوتبال رای می‌خواهد( و بهاروند )به‌علت 

بازنشسته بودن( مطرح شده اما شنیده‌ایم یکی دیگر از 

کاندیداها نیز با یک مشکل دادگاهی بزرگ روبه‌رو است و 

به‌نظر می‌رسد در آستانه انتخابات مجبور به کناره‌گیری 

شود. 

 رد پای آقای کاندیدا در یک تخلف بزرگ

در این‌ باره اطلاعات جالبی به »فرهیختگان« رسیده که 

ــز  ــن نی ــش از ای ــه پی ــا ک ــی از کاندیداه ــد یک ــان می‌ده نش

شایعاتی درباره فساد مالی‌اش وجود داشته در جدیدترین 

پرونده‌اش سراغ یک مجری و یک خواننده مطرح رفته و 

خانه‌ای را به آنها فروخته که اصا وجود خارجی ندارد. 

ظاهرا این فرد که برای پیروزی در انتخابات کم‌شانس 

ــنهاد داده  ــور پیش ــده مذک ــری و خوانن ــه مج ــت، ب ــم نیس ه

ساختمانی را از یکی از دوستانش بخرند و یک جلسه هم با 

حضور خودش و دوست کاندیدای فدراسیون فوتبال برگزار 

شده است. در همان جلسه خواننده و مجری معروف از 

نامزد ریاست فدراسیون خواسته بودند که طبقه ششم 

برج 10 طبقه را به آنها بفروشد، اما آن فرد اعام کرده 

که بهتر است طبقه هشتم را بخرند. 

توافق‌ها حاصل و پول‌ها پرداخت شد اما درنهایت یک 

ساختمان پنج طبقه ساخته شد و مجری و خواننده 

سرشناس نیز از فردی که منصوب به کاندیدای فدراسیون 

فوتبال است، شکایت کردند. درنهایت حکم هفت‌ساله 

ــود  ــا وج ــد و ب ــادر ش ــردار ص ــرد کلاهب ــرای ف ــت ب محکومی

ــز  ــال نی ــیون فوتب ــت فدراس ــدای ریاس ــا، کاندی پادرمیانی‌ه

پاسخگوی مجری و خواننده معروف نشد غافل از اینکه 

این ماجرا دامن او را نیز گرفته است.

 کاندیدای معروف کناره‌گیری می‌کند؟

نکته جالب‌تر اینجاست که رد پای این فرد نیز در تخلفات 

ساختمان مذکور دیده می‌شود و ماجرا وقتی عجیب‌تر 

شده که بدانید این ساختمان 10 طبقه به بیش از صد نفر 

فروخته شده که به‌طور طبیعی خیلی‌هایشان نتوانسته‌اند 

خانه خود را تحویل بگیرند. همین موضوع باعث شده 

افراد بسیاری از فرد کلاهبردار شکایت کنند و به‌علت اینکه 

کاندیدای مذکور، معرف بسیاری از این مالباختگان بوده از 

او هم شکایت شده و هیچ بعید نیست که همین مساله برای 

او نیز حکم محکومیت به‌دنبال داشته باشد و مجبور شود 

در روزهای آینده، از حضور در انتخابات کناره‌گیری کند. 

  گزارش

گزارش »فرهیختگان« از برجی که به بیش از 100 نفر و 2 سلبریتی فروختند اما تحویل ندادند!

 شکایت از کاندیدای انتخابات فدراسیون فوتبال 
به اتهام شراکت در کلاهبرداری!

احمدوند، سرمربی سابق تیم ملی:

تنیس را نابود کردند

مرد کروات، عمانی‌ها را به خط کرد

استارت برانکو 
برای ماموریت غیرممکن

بازتاب نتایج ضعیف سرخابی‌ها در هفته اول لیگ قهرمانان

عراقی‌ها مدعی جام شدند
قطری‌ها از شانس پرسپولیس گفتند

کربکندی: بازی‌های سنگین و فشرده بلای جان استقلال شده

 پرسپولیس آماتور گل خورد
نبود حسینی به چشم آمد

اقدام عجیب باشگاه و حساسیت شیخ دردسرساز می‌شود؟

واریزی جدید بازیکن مالیایی در آستانه پرداخت

دیاباته با مجوز رفت، زمان بازگشتش را 
مجیدی مشخص می‌کند

محمد آقایی‌فرد
 روزنامه‌نگار
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شیخ دیاباته بدون شک یکی از ستاره‌های استقلال در 

فصل جاری بوده و هواداران این تیم نگرانند که او به 

سرنوشت ستاره‌هایی مثل مامه تیام یا آیاندا پاتوسی 

دچار شود. این مهاجم اهل مالی صبح دوشنبه تهران 

را به مقصد فرانسه ترک کرد آن هم در حالی که شایعه 

احتمال سفر بی‌بازگشت او در اعتراض به عدم دریافت 

مطالباتش مطرح بود. 

سایت باشگاه استقلال با انتشار بیانیه‌ای در این 

خصوص نوشت: »شیخ دیاباته، مهاجم مصدوم تیم 

فوتبال استقلال، پس از درخواست مرخصی کوتاه‌مدت 

جهت دیدار با خانواده‌اش، صبح دوشنبه ایران را به 

مقصد فرانسه ترک کرد. حقوق او صبح روز دوشنبه 

توسط باشگاه استقلال به حساب دیاباته در دبی واریز 

شده است. شیخ دیاباته یک بازیکن حرفه‌ای و متعهد 

است و باوجود مشکلاتی که برای بازگشت او به تهران 

پس از پایان تعطیالت زمستانی و شروع دور برگشت 

مسابقات وجود داشت، این موضوع را به اثبات رساند. 

به همین دلیل انتظار می‌رود هواداران در شرایط فعلی 

به شایعات بی‌اساس اهمیت ندهند. شیخ دیاباته اواخر 

هفته آینده به تهران بازخواهد گشت.« 

همان روز نیز عبدالرضا موسوی، عضو هیات‌مدیره 

باشگاه با انتشار سند پرداخت بخشی از مطالبات دیاباته 

اطمینان داد که این بازیکن تصمیمی برای فسخ قرارداد 

با این باشگاه ندارد و به‌زودی به ایران باز خواهد گشت 

هر چند این اقدام می‌تواند همانقدر که امیدوارکننده 

باشد نگرانی‌هایی را نیز به وجود آورد!

 حساسیت شیخ و نگرانی 

از اقدام عجیب باشگاه

لحاظ  از  دیاباته  می‌گویند  استقلال  تیم  اعضای 

شخصیتی فردی بسیار حساس است. او تاکنون نه 

مصاحبه تندی درباره مسائل مالی داشته و نه متنی در 

فضای مجازی در این خصوص منتشر کرده، با این حال 

شاید اقدام اخیر مدیران استقلال اتفاقاتی را رقم بزند 

که برخالف انتظار هواداران استقلال باشد. هواداران 

استقلال هنوز فراموش نکرده‌اند که رسانه‌ای کردن 

اسناد مبالغ پرداختی به استراماچونی بهانه‌ای شد 

برای جدایی این مربی موفق ایتالیایی و حالا رسانه‌ای 

کردن سند پرداختی به دیاباته نیز این نگرانی را به 

وجود آورده که این مهاجم مالیایی نیز از حرکت مدیران 

باشگاه عصبانی شود و تصمیمی بگیرد که تیم را به 

چالش جدی بکشد. 

 مباشری: استقلال از کویت برگردد

شیخ اضافه می‌شود

هادی مباشری، معاون اداری باشگاه استقلال در این 

خصوص و اینکه هواداران نگران بازگشت دیاباته هستند، 

به »فرهیختگان« گفت: »تا جایی که من خبر دارم حدود 

سه چهار روز پیش مبلغی برای وی واریز شد و قرار است 

نهایتا تا دو هفته آینده نیز مابقی واریزی نیز به حساب این 

بازیکن حواله شود. شیخ فعلا با مصدومیت دست‌وپنجه 

نرم می‌کند و مشکل خاصی نیست. در این خصوص نه 

خودش ادعایی را مطرح کرده و نه وکیلش و فکر نمی‌کنم 

در مجموع موردی وجود داشته باشد. وجهی تهیه و برای 

او حواله شده و بخش دیگر آن نیز آماده شده و برای 

شیخ حواله خواهد شد.«  وی درخصوص اینکه آیا بلیت 

بازگشت برای شیخ دیاباته از طرف باشگاه تهیه شده 

است یا خیر، گفت: »بلیت‌ها توسط بخش اداری تهیه 

می‌شود و قطعا این مورد نیز با هماهنگی ما خواهد بود، 

اما شیخ با کادرفنی در ارتباط است و در این خصوص بعد 

از هماهنگی بین طرفین، اقدامات بعدی به‌منظور تهیه 

بلیت برای بازگشت این بازیکن به عمل خواهد آمد.« 

 تعیین زمان بازگشت با فرهاد

مباشری در پاسخ به سوال خبرنگار »فرهیختگان« مبنی 

بر اینکه دیاباته چه زمانی قرار است به ایران برگردد؟ 

گفت: »در حال حاضر شیخ وضعیتش را برای کادرفنی 

روزبه‌روز گزارش می‌کند و در این خصوص کادرفنی زمان 

بازگشت این بازیکن را مشخص خواهد کرد که چه زمانی 

می‌توان وارد تمرینات شود. دیاباته از نظر روحی و روانی 

نیاز به یک ریکاوری داشت و با نظر مساعد کادرفنی و 

با توجه به مصدومیت شیخ، با درخواست مرخصی وی 

موافقت کردند. الان همه تالش بخش اداری باشگاه 

برای سفر به کویت و دیدار با الاهلی عربستان است و 

به امید خدا بعد از بازگشت تیم از کویت، شیخ نیز به 

تمرینات استقلال اضافه خواهد شد.« 

 امیدواری معاون باشگاه؛ قطعا برمی‌گردد

مباشری درباره اینکه به نظر می‌رسد رسانه‌ای کردن 

فیش‌های پرداختی به بازیکن مالیایی استقلال، او 

را رنجانده است، تاکید کرد: »از این موضوع اطلاعی 

ندارم اما نکته مهم این است که دیاباته با اجازه و مجوز 

کادرفنی و هیات‌مدیره راهی مرخصی شده تا استراحت 

کند و با برطرف شدن مصدومیتش با توان مضاعف 

برگردد. بعید است جای نگرانی درباره شیخ وجود داشته 

باشد، مطمئنا باز هم دوباره در خدمت او خواهیم بود.«

»فرهیختگان« گزارش می‌دهد؛ اقدام عجیب باشگاه و حساسیت شیخ دردسرساز می‌شود؟

دیاباته با مجوز رفت، زمان بازگشتش را مجیدی مشخص می‌کند
واریزی جدید بازیکن مالیایی در آستانه پرداخت


